BIANCA

[ESvA
% T FE{RInterAppikREBiancalV&EEdn, IEFE REEIEF ST REEGRIAEMEE . RN BIRIR T ERIEET, TH RS E

BN BT RARETF AR VES, InterAppREBIEBAIEERIBIETB RHIE S EHIEF
RIFBRIEARRY, 552 &interApp#iii:.

RS ENER IR IR RS, AT RMERERIRIPIEE R,

AR IRRIBiancafI R~ M B FEFEEE, sEZRIIERTIBiancaR ki STAR,

MRS EEMBRIZDERRPT, F2E “RIIBRIZNInterAppiRRT” BB o

17

InterAppiEfIBiancafEtA 4 R IFER A B ER, U1 R B TR ET. BFIREE / —iiedt, 5 BRI TRNAE, 1T
FERERERRE, BRIRETH. (Bl

IR A A AL BB (RSB EE R BN SR EN R BN 2s 1Y, IR RAME L M BN BRENZS D R 1E AN, LUB S I REFEERZ .
RAEFEEERLETRFIZ &, TiERERSS,

AREFEIENEE:
SBEARTENRPIES BRNERE T FTARES S B BHORES) BRBEAS RS,
MREFETAEDY), FREEHHES D InterAppo

EAL:

HKEEBPNRPIRE, BRMEESRFINH R K E( B AR RE A N B EMEE RE S TR,
EREA] AR LR AR AN B G S R (= I AY ST e (E2)

BEE BRI S ERERIMNY ARG AR, (TS INREPIAHAE . PR RPI R E R E D S5EDNAVEEEE,

BE
ERMEAMzEESERER,
B2, IRBFINBLEEAFNFIERSBER N AR, AIEREPTFERF, (E3)

BeEnaRA%E:
EREBREFIRIZT, PTFENRERPIR H ZEEA ST, S5 SR RPIM TR, P L, RERPIER, @8
TERAFIFERIEUR R, NEIERIERLRIATAR, AR IIE Z HANIA%EE B, (Bl4)

i

EREN BB . NEERREE. RIERUN. B RRE. JSIRE, LB ILEIZRPIERE, (E5)

RREBiancai¥ ARk st, A REEEDIN PN10/163ZANSI 150548 2 .

R ERIEBR T, 552 MinterApp Big R, B HM A MIZE > RRIPIREE, s5:5:8InterApp ok IS HEACEH A,
EEEE%%%E%WL@J\ﬁ’:‘ﬁﬁF’i’Aﬁ?L@E’\J%iﬁq:oEEET%?R‘F, FEFEABIMRRPI 2 B REEE B M, LUBH LEITRAEHE
T (El6

RFIR S REEEE RN FETR AR Z K,

BAREEMAMR LR IR F SRR A5 E K RAPBIER, (E7)

b5k, BRI AR Z B8, BEH AR AT HE B E TR IRERTE.

InterApp A dedicated member of the BV Group

1/4



BIANCA

N IAEES
InterAppiRRAN BRI B R A AR Z M. MFI R EREat. ©l R R EREEE P,
ERNBERERSREEDopt. Dmin, Dmax,.

.o ok .. o
| i

ESRSENR A AR ER (ERPIR2BEFIERT)

Dmin @
Dopt HREBIREELENERER.

DN 32/40| 50 65 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 750 | 800 | 900
Dmin 31 50 47 74 94 | 120 | 148 | 199 | 249 | 298 | 338 | 395 | 444 | 492 | 588 | 692 | 734 | 789 | 885
Dopt 40 50 65 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 339 | 400 | 450 | 500 | 600 | 703 | 750 | 803 | 900

EE BRI ERPIR, B RN,

AR REAE
PTFEARX M (EERE AR B TS, LIEEMREBNE, U REMERRR T NE RIS (i85, B, RE TR, BEARIBIHNE
EHEFHEE,

DN PN10 PN16 ANSIUNC | ANSI metr. DN PN10 PN16 ANSIUNC | ANSI metr.

[mm][inch]| [Nm] | [Ib-in] | [Nm] | [Ib-in] | [Nm] | [lb-in] | [Nm] | [lb-in] [mm]{linch] [Nm] | [Ib-in] | [Nm] | [lb-in] | [Nm] | [lb-in] | [Nm] | [lb-in]
32 [1%"| 40 357 40 357 33 288 31 271 350 | 14" | 142 | 1255 | 170 | 1506 | 240 | 2126 | 227 | 2009
40 |1°%"| 40 357 40 357 33 288 31 271 400 | 16" | 160 | 1414 | 178 | 1578 | 169 | 1496 | 160 | 1414
50 | 2" 52 460 52 460 52 462 52 460 450 | 18" | 183 | 1620 | 204 | 1808 | 273 | 2413 | 255 | 2259
65 |2%"| 52 460 52 460 52 462 52 460 500 | 20" | 188 | 1664 | 234 | 2070 | 224 | 1983 | 210 | 1857
80 | 3" 32 285 32 285 65 573 64 571 600 | 24" | 249 | 2200 | 303 | 2681 | 293 | 2592 | 277 | 2453
100 | 4" 45 396 45 396 45 398 45 396 700 | 28" | 275 | 2436 | 335 | 2968 | 278 | 2460 | 263 | 2327
125 | 5" 55 483 55 483 65 578 68 603 750 | 30" = = - - 355 | 3141 | 336 | 2972
150 | 6" 90 794 90 794 86 760 90 794 800 | 32" | 386 | 3415 | 462 | 4085 | 419 | 3706 | 396 | 3502
200 | 8" 112 993 75 662 107 950 112 993 900 | 36" | 453 | 4011 | 542 | 4797 | 502 | 4442 | 474 | 4198
250 | 10" | 116 | 1028 | 139 | 1234 | 129 | 1144 | 127 | 1124 1000
300 | 12" | 137 | 1209 | 164 | 1451 | 152 | 1345 | 149 | 1321 1200

IRARE
R UELAREIRIEE DN 32 - 400 PN 6 PN 10 PN 16 ANSI 150
A FBIZEHEE A A A A
DN | ¢ |n| Mxt |n| MxL |n| MxL |n]| UNCxLnch
32 | 30 | 4| MI12x80 | 4 | M16x100 | 4 | M16x100 | 4 | UNC %13 x 3 %"
© 40 | 33 | 4| MI12x90 | 4 | M16x100 | 4 | M16x100 | 4 | UNC %"13x3 %"
50 | 43 | 4| M12<100 | 4 | M16x110 | 4 | M16x110 | 4 | UNC%"-11x4"
65 | 46 |4 | M12x100 | 4 | M16x110 [4(8) M16x110 | 4 | UNC %'-11x4 %"
80 | 46 |4 | M16x110 | 8 | M16x120 | 8 | M16x120 | 4 | UNC %11 x4 %"
ez 100 | 52 |4 | M16x120 | 8 | M16x120 | 8 | M16x120 | 8 | UNC%'-11x5'
125 | 56 | 8 | M16x120 | 8 | M16x130 | 8 | M16x130 | 8 | UNC%™-10x5'
150 | 56 | 8 | M16x120 | 8 | M20x140 | 8 | M20x140 | 8 | UNC %™10x5 %"
200 | 60 |8 | M16x130 | 8 | M20x150 |12 | M20x150 | 8 | UNC %"-10x5 %"
250 | 68 |12| M16x140 | 12| M20x160 |12 | M24x170 | 12| UNC %™9x6 %"
300 | 78 |12 | M20x160 | 12| M20x170 |12| M24x180 |12| UNC7'-9x6 %"
350 | 78 |12| M20x160 |16| M20x170 |16| M24x190 |12| UNC1"-8x7 %"
400 | 102 |16| M20x190 |16 M24x200 |16 | M27x220 | 16| UNC 1"-8x8 %"

www.interapp.net 2/4



BIANCA

RAMUELEHIFIEE DN 450 - 900
B w2 2 Ai?lﬂ’]?ﬂh:i?ﬁ + C 1212

PN 10 PN 16 ANSI 150
B C B C B C

DN| C | n MxL |n| MxL [n| MxL |[n| MxL | n| UNCxL(Inch] | n | UNCxL[Inch]
_ 450 | 11416 | M24x240 | 8 | M24x60 |16 | M27x280 | 8 | M27x80 | 12 | UNC 1%™7x 9" | & |UNC1%"-7x3 %"
$ 500|127 | 16| M24x250 | 8 | M24x60 | 16 | M30x310 | 8 | M30x90 | 16 |UNC 1 %"-7 x 10| 8 |UNC 1 %7 x 4"
= 500|154 16| M27x290 | 8 | M27x70 |16 | M33x360 | 8 | M33x100 | 16 |UNC1 %7 x 11 7| 8 |UNC 177 x4
450 | 114 | 14 | M24x240 | 12| M24x60 | 14 | M27x280 | 12 | M27x80 | 10 | UNC 1 %"-7 x 9" | 12 [UNC 1 %4™7 x3 %"
500 | 127 | 14 | M24x250 | 12 | M24x60 | 14 | M30x310 | 12 | M30x90 | 14 |[UNC 1%"-7 x 10" 12 [UNC 1 %"-7 x 4"
5 600|154 | 14 | M27x290 | 12 | M27x70 | 14 | M33x360 | 12 | M33x100 | 14 [UNC 1 %7 x 11 %' 12 [UNC 1 %7 x4 %"
g 700 | 165 | 18 | M27x310 | 12 | M27x70 | 18 | M33x340 | 12 | M33x90 |22 |[UNC 1 %7 x 127 12 [UNC 1 %"-7 x 5"
S 750 190 |n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. na. na. 22 |UNC1%"-7x16%"| 12 |UNC 1 %"-7 x 7"
800 | 190 | 18 | M30x340 | 12 | M30x80 | 18 | M36x370 | 12 | M36x90 |22 |UNC1%"6x16%"| 12 |UNC 1 %6 x 7"

900 | 203 | 22 | M30x360 | 12 | M30x80 | 22 | M36x390 | 12 | M36x90 |26 [UNC 1 %6 x 177 12 | UNC 1 %56 x 7 14"

PN 10 PN 16 ANSI 150
%H DN 32 - 400 c C C

C =iz DN ¢ n MxL n MxL n | UNCxLI[inch]

32 30 8 | M16X30 | 8 | M16X30 | 8 | UNC%-13x1"

MxL MxL 40 33 8 | M16X30 | 8 | M16X30 | 8 | UNC%™-13x1%"

== 50 43 8 M16x30 | 8 | M16x30 | 8 | UNC%'-11x1%"

65 46 8 M16x40 | 8 | M16x40 | 8 | UNC%'-11x1%"

c 80 46 |16 | M16x40 | 16 | M16x40 | 8 | UNC %™11x1%"

T 100 52 | 16| M16x40 | 16| M16x40 | 16 | UNC%"-11x2"

125 56 | 16| M16x50 | 16 | M16x50 | 16 | UNC %'-10x2"

150 56 | 16| M20x50 | 16 | M20x50 | 16 | UNGC%'-10x2"

200 60 | 16 | M20x50 | 24 | M20x50 | 16 | UNC%™-10x2"

250 68 | 24 | M20x60 | 24 | M24x60 | 24 | UNC%™9x2 %"

300 78 | 24| M20x60 | 24 | M24x60 | 24 | UNC %'-9x2 %"

350 78 | 32| M20x60 | 32| M24x60 | 24 | UNC1™-8x2%"

400 102 | 32| M24x70 | 32| M27x80 UNC 1"-8 x 3 %"

IjJﬁEf,E'JEit n= —ﬂElﬁﬁF'ﬁFﬁ EENBEHE

ERAR Rz, WAEZRETIRERS.,
Eltt, BPIRAEDITRMBAR—R, LS h RS2 AR ARMRPIRER R SRR
MREEHEEEERGETEANE, AZBHTESREAMNQTEEY, BESERIRRAM.

EERER:
EHZEERGE, BRREREMTIREHRIIEERFEEEMN,
MEENERMREFTRE SRR,

HrED:
AEREERIR TR ZH, 555 BERRE e g RRNIER, W AREEETERAE I,
ENEETIFRIEME, FEE T ERIEE A R P,

Ne

£z

AR LR AR ae iR B ERPINGS, T sEH A B NIRIB S ERE.
Ett, HIEEERR IR

IRRERR, NARBIESRPALE BIRIEARHHEETEERE,

AR, IR PIRYR BB IRRR Y AT Re A BBFIRIRIS BRI IR R R TAEE R RIS, W FE 4B R FARE R B A R 81T
MR, BIANCARY#ERE T 1E R BB ABIERIRY B TH1T. RAEERREE M
BIANCAE’Jﬁ%é%ﬂ#m%ﬁ%ﬂﬂ,—@d\%ﬂf’ MEEBURR. Alt, W AIEE/ O RIEE LR

EREMF N EIRARERAREE LEURICRAE B R FE T AR EHEES S, RO SRPIRE, LISEERENM, TELBREITE
], WA B MR e BInterApp LUERU B H R ARABNEME.

www.interapp.net 3/4



BIANCA

1. BIANCA &1t

SHHIx

Rage

W E (PFAZJE/1.4435; AISI 316L)
PI# (PTFE)

HH# (21

LEHERR (214)
EEEIRE 2f)
FEERBERCMH
SBEEE (81F)

9 | VEIFARE

10 | EEEHHRE (314)

" | EH/ER

12 | FAREIRRE (26%)
NRARET

{E@ AR RTDN50-100
ERE

{&E A R~ DN50-100

15 | TA-LuftZ2$4 (R]32E)

O NGO |AWIN =

2. 1
2.1 IFENRDRE

BRI TIFHMEZAET, FIRCRENMY. KM REEERRRNEEFEREEN.

REETMERESRE (12) (REOWMBIREEE) , ARKHIFT. IETECEERENEHRE. FTrR
TR RE. £E, FTORRNEH.

3. EHTARE
B L, ERILURBEIREERMIER, EWRARM[PT. EEMERCE, BEZMESMN. X ENE, BHRME LENSBER, #E

PBRENEGGE, HPREGIRN /M NBURFE LEH8BEHRIEE,

3.1 PR BT EIRTRE

IR R IRERE RBE BESA T N NFLBRE SRR L. EREHIRIGATERE L. SRTENEENM, BEEH. $4E
SEBESDEM I MRRNIRERE AL T, WREIER, B EEHEBNENEREHNORGE L, TRE CFHRBEFTENH.
REBAIRR B NIREIRIEE. ERRMEBRE A, SREFEHNE,

3.2 R E A

RE, EOURKRIME. BOYMmERE LR, SBEANREREE, EREMFZBRE3Mm, BTREBBEIRA2EIR, Gk
REABNIEEETE, AR, EALSREBNRMEEH. EILEET, SERMRR. &%, SVEABBRARKAHNESSENE L,

2R “EiBiancalRRIEHIRESE”  (www.interapp.net - DOWNLOADS - Videos)

FEERRPEARPIZA, FRAEESREETRE A (FIGIEN 12266-1) SRR R IhEERI. AR, iikA B
RIERITRNE, fkA BS T SR RAMRE. T X RMAPIZH), BARSILUE..

BESEH
fEwww.interapp.net - DOWNLOADS - CertificatesH,
A UE I EIE LR B RIS BiancatVEE.

The technical data are noncommittal and do not assure you of any properties. Please refer to our general sales conditions. Modifications without notice.
© 2021 InterApp AG, all rights reserved

www.interapp.net 4/4 INSTALL-MAINT_BIANCA_2404 cn-t



